



*Довольны жильцы домов по улице Ленина!*

- Мы хотели бы через газету поблагодарить нашего депутата Виктора Петровича Кирсанова и администрацию Лямбирского сельского поселения, - обратились в редакцию жильцы домов №№ 41, 43 и 45 по улице Ленина села Лямбировь. – Еще в 2014 году, когда у нас во дворах строили трехэтажный жилой дом, перекопали всю дорогу. Особенно трудно было ходить в распутицу: без резиновых сапог никак не обойтись! Когда строительство завершилось, мы неоднократно обращались в различные инстанции, чтобы дорогу вновь привели в надлежащее состояние, но все было без толку.

И вот в декабре минувшего года мы обратились к нашему депутату В.П. Кирсанову. Он пришел на собрание жильцов, внимательно нас выслушал, а потом совместно с администрацией Лямбирского сельского поселения сумел решить нашу проблему. Нас включили в проект по благоустройству сельских территорий. Представляете радость всех жителей окрестных домов, когда, наконец, и у нас во дворах навели порядок! На минувшей неделе дворовую территорию благоустроили, даже площадка перед домом появилась, на которой играют дети. Спасибо большое всем, кто помог!